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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
SKUPŠTINI AKCIONARA I ODBORU DIREKTORA  
AKCIONARSKOG DRUŠTVA BAČKA, SIVAC 
 
 
Uzdržavanje od izražavanja mišljenja 
 
Angažovani smo da izvršimo reviziju finansijskih izveštaja AKCIONARSKOG DRUŠTVA „BAČKA“, SIVAC (u daljem tekstu: 
„Društvo“), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2022. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom 
rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, i napomene 
uz finansijske izveštaje koje uključuju sumarni pregled značajnih računovodstvenih politika. 
 
Mi ne izražavamo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima Društva. Zbog značaja pitanja opisanih u odeljku našeg 
izveštaja Osnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenja, nismo bili u stanju da pribavimo dovoljno adekvatnih revizijskih 
dokaza da obezbede osnovu za mišljenje revizora o ovim finansijskim izveštajima. 
 
Osnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenja  
 
Do dana revizije nije nam dostavljen Izveštaj o popisu sastavljen u skladu sa članom 13. Pravilnika o načinu i rokovima 
vršenja popisa i usklađivanja knjigovodstvenog stanja sa stvarnim stanjem na osnovu koga bi se uverili da je izvršen popis 
ukupne imovine i obaveza. Dodatno, utvrđeno je da nije izvršeno vrednosno obračunavanje popisane imovine, što nije u 
skladu sa članom 2. i 9. Pravilnika. Zbog navedenog, nismo se u potpunosti mogli uveriti da su imovina i obaveze na dan 
bilansa realno iskazane i u efekte eventualnih korekcija na finansijski rezultat Društva. 
 
Društvo na dan 31. decembar 2022. godine evidentira zalihe nedovršene proizvodnje u iznosu od 244.499 hiljada dinara i 
zalihe gotovih proizvoda u iznosu od 83.533 hiljade dinara. U postupku revizije utvrđeno je da se obračun troškova i učinaka 
u okviru klase 9 ne vodi na način koji omogućava ispravno utvrđivanje cene koštanja zaliha učinaka jer troškovi perioda koji 
ne ulaze u cenu koštanja zaliha nisu evidentirani. Do dana revizije nisu nam prezentovani radni nalozi na osnovu kojih bi 
se uverili da stvarni troškovi nedovršene proizvodnje čine 66% ukupnih poslovnih rashoda nastalih u 2022. godini 
(umanjenih za nabavnu vrednost prodate robe). Zbog navedenog, nismo mogli da se uverimo u ispravnost evidentiranih 
zaliha nedovršene proizvodnje i prihoda od povećanja vrednosti zaliha učinaka u iznosu od 166.373 hiljada dinara kao ni u 
eventualne korektivne efekte na finansijski rezultat Društva tekuće godine.  
 
Osnovna zarada u Društvu utvrđuje se primenom koeficijenta posla, cene rada za najjednostavniji posao i vremena 
provedenog na radu. Takođe, Društvo obezbeđuje naknadu troškova za mesečnu ishranu u toku rada i regres za korišćenje 
godišnjeg odmora. U postupku revizije utvrđeno je da Društvo prilikom obračuna zarada nije ispravno utvrdilo naknadu za 
korišćenje godišnjeg odmora i mesečnu ishranu u toku rada, kao i da u pojedinim slučajevima primenjeni koeficijenti posla 
ne odgovaraju koeficijentima posla definisanim ugovorima o radu, a uvećana zarada po osnovu vremena provedenog na 
radu nije utvrđena srazmerno vremenu proteklom od početka radnog angažovanja u Društvu do dana obračuna. S obzirom 
na složenost obračuna zarada, nismo se mogli uveriti u efekte pogrešno obračunatih troškova zarada na visinu troškova 
zarada, ostale kratkoročne obaveze i finansijski rezultat za tekuću godinu. 
 
Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MSR) primenljivim u Republici Srbiji i Zakonom o 
reviziji Republike Srbije. Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u odeljku izveštaja koji je 
naslovljen Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja. Mi smo nezavisni u odnosu na Društvo u skladu sa Etičkim 
kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za međunarodne etičke standarde za računovođe (IESBA Kodeks) i etičkim 
zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge etičke 
odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA Kodeksom. Smatramo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni 
i adekvatni da nam pruže osnovu za naše mišljenje.
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Ostala pitanja 
 
Odlukom Beogradske berze a.d., Beograd od 29.12.2022. godine, hartije od vrednosti AKCIONARSKOG DRUŠTVA 
„BAČKA“, SIVAC isključene su sa MTP tržišta i dana 09.01.2023. godine uključene (listirane odnosno kotirane) na 
regulisano tržište odnosno Open market. 
 
Ostale informacije 
 
Rukovodstvo je odgovorno za ostale informacije. Ostale informacije obuhvataju informacije sadržane u Godišnjem izveštaju 
o poslovanju (koji ne uklјučuje finansijske izveštaje i Izveštaj revizora o njima) za godinu koja se završava na dan 31. 
decembra 2022.  
 
Naše mišlјenje o finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije i ne izražavamo bilo koji oblik zaklјučka kojim 
se pruža uveravanje o njima. 
 
U vezi sa našom revizijom finansijskih izveštaja, naša odgovornost je da pročitamo ostale informacije, i pri tome razmotrimo 
da li postoji materijalno značajna nedoslednost između njih i finansijskih izveštaja ili naših saznanja stečenih tokom revizije, 
ili na drugi način, tako da ostale informacije predstavljaju materijalno pogrešna iskazivanja. 
 
U vezi sa Godišnjim izveštajem o poslovanju, sproveli smo postupke propisane Zakonom o računovodstvu Republike Srbije. 
Ti postupci uklјučuju proveru da li je Godišnji izveštaj o poslovanju u formalnom smislu sastavljen u skladu sa Zakonom o 
računovodstvu Republike Srbije.  
 
Na osnovu procedura sprovedenih tokom revizije, u meri u kojoj smo bili u mogućnosti da ocenimo, mišljenja smo da: 
 

 Ostale informacije prikazane u godišnjem izveštaju o poslovanju, su po svim materijalno značajnim pitanjima, 
usklađene sa informacijama prikazanim u finansijskim izveštajima Društva za godinu koja se završava na dan 31. 
decembra 2022. godine, 

 Priloženi Godišnji izveštaj o poslovanju za 2022. godinu je sastavljen u skladu sa Zakonom o računovodstvu 
Republike Srbije. 

 
Na osnovu poznavanja i razumevanja Društva i njegovog okruženja stečenog tokom revizije, naša je odgovornost da 
saopštimo da li ostale informacije u Godišnjem izveštaju o poslovanju sadrže materijalno značajne pogrešne navode i da, 
ukoliko postoje, istaknemo prirodu tih navoda. Zbog značaja pitanja opisanih u odeljku Osnova za uzdržavanje od 
izražavanja mišljenja nismo bili u stanju da pribavimo dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza da bismo zaključili da li postoji 
materijalno pogrešno iskazivanje navoda u godišnjem izveštaju o poslovanju. 
 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo je odgovorno za pripremu finansijskih izveštaja koji pružaju istinit i objektivan prikaz u skladu sa 
računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na Zakonu o računovodstvu i za one interne kontrole 
za koje odredi da su potrebne za pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, 
nastale usled kriminalne radnje ili greške.  
 
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavi sa poslovanjem 
u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi, pitanja koja se odnose na stalnost poslovanja i primenu načela 
stalnosti poslovanja kao računovodstvene osnove,  osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi 
poslovanje, ili nema drugu realnu mogućnost osim da to uradi.  
 
Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Društva. 
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Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja  
 
Naša odgovornost je sprovođenje revizije finansijskih izveštaja Društva u skladu sa Međunarodnim standardima revizije 
(MSR) važećim u Republici Srbiji i izdavanje izveštaja revizora. Međutim, zbog pitanja opisanih u odeljku Osnova za 
uzdržavanje od izražavanja mišljenja našeg izveštaja, nismo bili u stanju da pribavimo dovoljno adekvatnih revizijskih 
dokaza da obezbedimo osnovu za mišljenje o ovim finansijskim izveštajima.  
 
Mi smo nezavisni u odnosu na Društvo u skladu sa etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja 
u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima.  
 
 
Beograd, 30. april 2023. godine. 

      Nikolina Radusin 
Licencirani ovlašćeni revizor 

   
 
                                                                                                                                           Za „Finrevizija“ d.o.o., Beograd 
                                                                                                                                                        Sarajevska 73/5 
                                                                                                                                                        11000 Beograd 




























































































































